

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємницька діяльність в авіації» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується у Національному авіаційному університеті

Розвиток ринкових відносин обумовлює необхідність формування і постійної підтримки ефективних зв'язків авіаційних підприємств з метою підвищення рівня конкурентоспроможності авіакомпаній та аеропортів як на внутрішньому, так і зовнішньому ринках. Особливо актуальними є ці питання для бізнес-структур у сфері авіаційного підприємництва, тобто тих видів економічної діяльності, які сьогодні активно розвиваються в Україні. У зв'язку з цим виникає нагальна необхідність підготовки фахівців у сфері авіаційного підприємництва, які б змогли своєчасно й ефективно відповідати на виклики сучасності.

Вирішення цього завдання потребує підвищення кваліфікації самих підприємців, а також зростання знань, навичок і вмінь персоналу компаній, які здійснюють підприємницьку діяльність. Формування таких знань і вмінь повинно відбуватися з урахуванням останніх тенденцій розвитку підприємництва, закордонного досвіду та вітчизняних реалій ведення бізнесу в авіаційній сфері, інноваційних напрямів розвитку авіаційних підприємств, перспектив розширення ринків збуту їх продукції та послуг за рахунок реалізації саме інноваційної продукції, інноваційно-орієнтованих технологій ведення бізнесу та нових знань.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Підприємницька діяльність в авіації» відповідає сучасним реаліям практики функціонування підприємницьких структур, вимогам ринку праці до знань та навичок фахівців з підприємницької діяльності в авіаційній сфері. Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови, технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників.

Зміст освітньої програми та перелік освітніх компонент навчального плану повністю відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, забезпечують комплексну підготовку здобувачів, здатних ефективно здійснювати професійну діяльність. Структурні компоненти освітньої програми «Підприємницька діяльність в авіації» розроблено на основі компетентнісного підходу, їх зміст викладено логічно та послідовно. У процесі розробки освітньої програми група розробників Національного авіаційного університету враховали наші пропозиції щодо змісту освітніх компонентів та навчального плану підготовки бакалаврів за відповідною спеціальністю.

Отже, в цілому рецензована освітньо-професійна програма «Підприємницька діяльність в авіації» відповідає вимогам до підготовки на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», має чітко виражену практичну спрямованість, та освітня діяльність за даною програмою підтримується до провадження в Національному авіаційному університеті.

Керівник Секретаріату
Ради підприємців при
Кабінеті Міністрів України



А.В. Забловський